



Tretmaji - nega las - DIKSON

ARGABETA KOLAGENA

paraben free las za mladino



DIKSON

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328



ARGABETA KOLAGENA

paraben free las za mladino

Z hidrolizirani kolagen , arganovim oljem Camellia olje. DIKSON laboratorijih razvili ARGABETA kolagena je serija treh izdelkov Hydrolyzed kolagena , arganovim oljem Camellia olje: ŠAMPON masko in mleko podaljšajo mladine. Edinstvene komponente teh izdelkov je kolagen je najpomembnejše strukturne beljakovine naše telo, ki predseduje proces nastajanja organov in tkiv. Z leti se količina kolagena nastanejo naš organizem je bistveno zmanjšala in negativni učinek na korenu las je izgubo sijaja in telo. Prestrukturiranje delovanja kolagena v teh izdelkih pomaga preprežiti ta učinek s prepreževanjem in zavlažuje nad časa poškodbe prezgodnje staranje las. Arganovo olje je bogato z vitamin E je antioksidant in vlažilno brani , lase iz prostih radikalov in onesnaževanja. Camellia olje je bogato z aktivnimi snovmi in potrdi, da brilliance , svetlost in mehko. Unijo teh treh sredstev predstavlja idealno kombinacijo za mladi lasje, ohrani dolgo časa ohranja elemente in lastnosti, da zamude staranje. V vrstici je naveden kolagen ARGABETA za vse vrste las. Izredno vpliva na fine dlake.

ŠAMPON PODALJŠUJE MLADINE

Nežno čisti s hrano in dobro počutje za lase. Kolagen podaljšuje življenje las daje telesu in obseg in prepreževanje škode prezgodnje staranje. Ne vsebuje SLS (natrijev lauril sulfat). Rezultat: lase mehkejše in žareče napaja obilja. Primeren za vse tipe las. Izredno vpliva na fine dlake.

pakiranje: steklenic, 250 in 500 ml.

RAZŠIRITEV MASKO MLADINE

Revitalizira vse vrste las in jih krepí brez tehtanja, navzdol , obnavljanje optimalno ravnotežje vlaken las in preprežujejo prezgodnje staranje. Idealen za vse vrste las. Izredno vpliva na fine dlake. Rezultat: lasje spet krmijo , svetel ter neprisiljen v glavnik.

pakiranje: cev 250 , 500 ml kozarec.

MLEKO PODALJŠUJE MLADINE

Kolagen, preoblikovanje dejanje in podaljšuje življenje las po prepreževanju izgube nosilca in telo. Las je zavrt v zaščitni rokav in kupiti volumen in sijaj. Primeren za vse tipe las. Izredno vpliva na fine dlake.

pakiranje: 250 ml steklenico.